



2019 (平成31) 年4月10日

各 位

会 社 名 株式会社パン・パシフィック・

インターナショナルホールディングス

(旧社名 株式会社ドンキホーテホールディングス)

代 表 者 名 代表取締役社長兼 CEO 大原孝治

コード番号 7532 東京証券取引所市場第一部

本社所在地 東京都目黒区青葉台 2-19-10

情報開示責任者 専務取締役兼 CFO 髙橋光夫

電 話 番 号 03-5725-7588 (直通)

株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ

当社は、2019年3月25日の取締役会決議に基づき、当社の取締役に対して、株式報酬型ストック・オプションとして発行する新株予約権の発行内容のうち、未定となっていた事項が本日確定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 新株予約権の割当対象者、人数及び割当数 当社取締役 3名(590個)
- 2. 新株予約権の総数590 個
- 3. 新株予約権の目的となる株式の種類及び数普通株式 59,000 株
- 4. 新株予約権と引換えに払い込む金銭

新株予約権1個当たり 647,500円(1株当たり6,475円)

上記金額は、本新株予約権の割当日においてブラック・ショールズ・モデルにより算定しております。なお、当社は、新株予約権の割当てを受ける者に対し、本新株予約権の払込金額の総額に相当する金銭報酬を支給することとし、この報酬請求権と、本新株予約権の払込金額の払込債務とを相殺するものとします。

[ご参考]

上記に記載した事項以外の本新株予約権発行の要領につきましては、2019年3月25日「株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」で開示しております。

以上